

## 习近平向亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信

新华社北京4月25日电 4月25日,国家主席习近平向亚洲文化遗产保护联盟大会致贺信。

习近平指出,亚洲是人类文明重要发祥地,孕育并保有着极其丰富的文化遗产,为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章。2019年,我在亚洲文明对话大会上倡议开展亚洲文化遗产保护行动。4年来,各方积极响应、共同努力,在古代文明研究、联合考古、古迹修复、博物馆交流等方面开展务实合作,为保护人类文明精华作出亚洲新贡献。

习近平强调,亚洲文化遗产保护联盟的成立,有利于加强亚洲文化遗产保护,深化亚洲文明交流,繁荣世界文明百花园,为人类文明进步贡献力量。中国愿在联盟框架下,同亚洲各国携手加强文化遗产保护经验交流,积极推动文化遗产领域国际合作,构建全球文明对话合作网络,促进各国民众相知相亲,共同推动人类文明发展进步。

亚洲文化遗产保护联盟大会由文化和旅游部、国家文物局、陕西省人民政府共同主办,25日在陕西省西安市开幕。

刘越高在全市2023年一季度经济运行分析暨重大项目现场观摩会上强调——

## 全力奋战二季度 确保实现“双过半”

朱健主持会议

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润)4月24日—25日,全市2023年一季度经济运行分析暨重大项目现场观摩会举行。市委书记刘越高强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,在总结成绩中坚定信心,在传递压力中狠抓落实,全力奋战二季度,确保实现“双过半”,为完成全年目标任务打下坚实基础。市委副书记、市长朱健主持会议。

24日的现场观摩环节,刘越高、朱健率队观摩了高新区、耒阳市、衡南县重大项目建设现场,实地感受衡阳“制造立市、文旅兴城”双轮驱动高质量发展的强劲势头。

25日上午,大会现场通报了2023年衡阳市一季度经济运行情况暨重大建设项目建设推进情况,宣布了项目观摩评分结果。刘越高说,今年一季度,全市经济运行开局良好,总体呈现“稳中有进、稳步向好”的良好发展态势,实现了“开门红”“开门稳”。二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段。全市上下要站在全局看全局,

进一步增强“不进则退、不上则下”的危机感、紧迫感、责任感,全力奋战二季度,确保实现“双过半”。

刘越高强调,要以更大力度抓实招商引资。既要招引投资规模大、产业层次高、带动潜力足的旗舰型产业项目,又要招引科技含量高、产业关联强、投资见效快的“专精特新”产业项目,努力形成重大项目顶天立地、小项目铺天盖地的生动局面。要围绕十大主导产业和14条产业链,加快推动传统产业升级。要大力实施“原地倍增”行动,积极走出去招商,支持企业和产业做大做强、扩产能。

刘越高强调,要以更大力度推动项目建设,推动项目投资提速、施工进度提速、工程质量提标。要以更大力度促进消费回暖,不断挖掘消费潜力、拓展消费场景、培育消费热点,加快发展健康、养老、教育等消费新模式新业态,全力打造一批叫得响的特色街区和夜经济新场景,培育更多旅游“吸睛点”“消费点”和“网红打卡点”,吸引更多游客来衡旅游观光、购物消费。要以更大力度做强县

域经济,不断做大产业集群、做强园区平台、做活乡村经济。要以更大力度破解要素瓶颈,推动土地根据项目供、资金跟着项目走、专班围绕项目转。要以更大力度优化营商环境,切实降低制度性成本,解决资金、市场、人才等实质性问题,打造包容性环境,让企业安心在衡发展。

刘越高要求,各级党员领导干部要大兴比学赶超之风、大兴调查研究之风、大兴攻坚克难之风、大兴狠抓落实之风,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲推动工作落实落地。

朱健强调,二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段,各级各部门要压实牵头责任、协同责任、一线责任抓落实,并严格跟踪问效。要强化执行抓落实,确保市委、市政府各项决策部署落实到位。要饱含情怀抓落实,全力推动事业发展,不断在攻坚克难中追求卓越,在开拓进取中勇立潮头。

市领导赖馨正宣布项目观摩评分结果。市领导刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、周玉梅、丁芬、于新凡、黄立、尹培国、陈礼洋及全体在家副市级以上领导参加。

## 提升统计工作规范化科学化水平 更好服务经济社会高质量发展

朱健参加市政府办、市统计局开展的党支部“统计强基月”联组学习

衡阳日报讯(全媒体记者 罗文鹏)4月25日下午,市委副书记、市长朱健参加市政府办、市统计局开展的党支部“统计强基月”联组学习。他强调,要认真学习领会习近平总书记关于统计工作的重要论述,不断提升统计工作规范化、科学化水平,为推动衡阳经济社会发展提供高质量的统计服务。

会上,市统计局负责人领学习习近平总书记关于统计工作的重要论述,深入解读中央和省、市相关文件。

朱健认真倾听,并就一些关键问题深入探讨。他指出,政府办作为政府系统高效运转的中

枢机构,要正确理解和精准把握经济规律,以更强的思想自觉、政治自觉和行动自觉深刻认识统计工作,自觉接受统计监督,发挥统计“晴雨表、风向标、信息窗”的作用,更好服务经济社会高质量发展。

朱健要求,要学深悟透习近平总书记关于统计工作的重要论述,深刻认识统计工作的重要性,准确把握新时代统计工作的新形势、新任务、新要求,坚定不移推进依法统计、依法治统,持续深化统计管理体制改革,有条不紊做好能源、就业等重点领域统计工作,营造“不敢、不能、不想造假”的良好统计生态。要高质量做好经济运行监测,及

时预警预判全市经济运行态势,加强对职能部门、重点行业、重点企业的业务指导,确保各行业、各领域应统尽统。

朱健强调,要坚定不移防范和惩治统计造假、弄虚作假,严厉打击统计违纪违法行为,推动统计监督与纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督、审计监督等各类监督方式统筹衔接、有机贯通、相互协调。要结合国、省、市专项行动,深入推进“统计强基月”活动,持续提高统计数据质量,锻造优秀统计队伍,确保统计工作客观真实反映全市经济发展状况。

市政府秘书长廖义智参加学习。

## 早稻播种面积逾237万亩、完成栽插面积逾162万亩 我市粮食生产开局良好进展顺利

衡阳日报讯(全媒体记者 许珂)4月24日,记者从全市春季农业生产现场会暨粮油生产示范创建工作推进会议上获悉,截至目前,全市完成早稻播种(秧田折算成大田)面积237.67万亩,完成早稻栽插面积162.1万亩,占比68.2%。

今年,省政府下达我市全年粮食面积任务707.7万亩,其中早稻230.8万亩、大豆15.3万亩。从前期农情调度情况看,我市粮食生产开局良好、进展顺利。当前已进入早稻栽插的关键时节,全市各级农业农村部门和乡镇、村组干部深入田间地头,抢抓农时有序推进早稻栽插,落实落细油菜田

抢收抢插工作。“稻-稻-油”三熟制稻区计划在5月上旬抢时收割油菜、5月10日前插完早稻,“稻-油”两熟制和传统一季稻区在5月中下旬完成移栽,确保一季稻不受干旱影响。同时,我市将扎实推进大豆玉米带状复合种植,确保完成省下达的3.72万亩大豆玉米带状复合种植面积。

今年,知识产权强省建设要求,找准突破口,抓住重点,全年专利授权5183件,有效发明专利3176件,PCT申请42件,发明专利授权781件,万人有效发明专利4.8件,有效商标注册59590件,较3年前均实现翻番。衡阳知识产权工作形成了“四联动一规范”工作模式,得到国家市场监管总局媒体推介,市本级知识产权工作获得了省政府真抓实干表扬激励。

2018—2022年,衡阳法院共受理知识产权民

事及不正当竞争案件2636件,审结2625件,整体结案率为99.58%。衡阳中院知识产权庭审理的《大明王朝1566》著作权人刘某某起诉的侵犯作品信息网络传播权纠纷案,入选最高人民法院2021年度案例;深圳市某建材有限公司诉常宁市某建材门市部及第三人广州某建材有限公司侵害企业名称权纠纷案入选湖南法院2022年度知识产权司法保护典型案例;广州某服饰有限公司诉蒋某某侵害商标权、侵害作品发行权纠纷案入选湖南法院适用知识产权惩罚性赔偿典型案例;4个案例先后入选衡阳市年度知识产权十大经典案例。

创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。接下来,衡阳法院将进一步凝聚知识产权保护合力,构建衡阳市知识产权保护常态化协作机制,全面推进知识产权审判事业和行政保护工作高质量发展。

步执行的还有牙冠联动挂网,牙冠参加竞价挂网的是单颗牙种植使用的全瓷牙冠,挂网平均价格327元/颗,平均降幅50%。

全市目前共有59家医疗机构参与口腔种植体系统集采,其中有57家承诺响应口腔种植牙医疗服务价格全流程目标,其中三级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务费用不超过4100元;二级公立医疗机构不超过3690元;执行三类价格(原基层价格)的公立医院不超过3320元,执行基层价格的公立医院不超过2990元。

通过对种植体、牙冠和医疗服务项目价格费用全过程调控,我市单颗常规种植牙整体费用基本控制在6000—7000元以内,将切实保障广大牙病患者能享受高质量、可负担的种植牙服务,增强医保民生福祉。

## 构建知识产权保护常态化协作机制

我市发布知识产权司法保护白皮书和相关典型案例

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 石娜 王灵芝)为集中展示知识产权保护工作成效,促进形成尊重和保护知识产权的良好社会氛围,4月25日,市中级人民法院、市市场监督管理局联合举行新闻发布会,通报我市知识产权司法保护和行政执法保护总体情况,发布了《2018—2022衡阳市知识产权司法保护白皮书》和知识产权相关典型案例,并回答记者提问。

2022年,我市知识产权工作贯彻“三高四新”

知识产权强省建设要求,找准突破口,抓住重点,全年专利授权5183件,有效发明专利3176件,PCT申请42件,发明专利授权781件,万人有效发明专利4.8件,有效商标注册59590件,较3年前均实现翻番。衡阳知识产权工作形成了“四联动一规范”工作模式,得到国家市场监管总局媒体推介,市本级知识产权工作获得了省政府真抓实干表扬激励。

2018—2022年,衡阳法院共受理知识产权民

平均降幅约55%!

## 口腔种植牙集采政策正式落地衡阳

衡阳日报讯(见习记者 朱希龙 通讯员 雷霆李双慧)4月25日,记者从市医疗保障局获悉,口腔种植体系统省际联盟集中带量采购中选结果日前正式在衡阳落地实施,已中选产品与集采前中位采购价相比,平均降幅约55%,切实减轻了人民群众的就医负担。

种植牙使用的专用耗材有种植体系统和牙冠两

类,采购价格较集采前都有了较大降幅。种植体系统集中带量采购前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科三个品牌,从原采购中位价5000元左右,降至1850元左右,降幅63%;市场需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统,从原采购中位价1500元左右,降至770元左右,降幅48.6%。此次与口腔种植牙植体国家集采落地同

劳动光荣 创造伟大

## 2023衡阳市五一劳动奖发布会举行

刘越高宋峰嵘致辞 朱健出席

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润)

4月25日下午,“大工兴衡”—2023衡阳市五一劳动奖发布会上在衡阳文化艺术中心举行,表彰一批先进集体和个人。市委书记刘越高,湖南省总工会党组成员、副主席宋峰嵘分别致辞,市委副书记、市长朱健出席,并共同为劳模代表颁奖。

活动现场发布了全国、全省五一劳动奖和工人先锋号拟表彰名单,公布了2023年衡阳市创新创业大赛暨“十行状元、百优工匠”劳动和技能竞赛的获奖名单。10名“十行状元、百优工匠”、10个“衡阳市五一劳动奖状”、50名“衡阳市五一劳动奖章”及50个“衡阳市工人先锋号”荣誉称号获得者个人和集体受到表彰。

刘越高向广大干部职工、劳动群众致以节日问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。他说,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是我市加快推进区域中心化进程的攻坚之年,历史赋予衡阳新的历史使命,时代召唤广大劳动者谱写新的奋斗篇章。他号召全市广大职工群众共同奏响“劳动光荣”最强音,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在服务大局中积极作为,在团结奋进中争当表率,在勤勉尽责中提升自我,努力为推进中国式现代化新湖南建设作出新的更大贡献。希望衡阳各级工会组织深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把牢工会工作正确政治方向,持续凝聚职工的智慧力量,努力探索产业工人队伍建设改革的衡阳经验,切实实现好、维护好、发展好职工的合法权益,真正成为职工的娘家人。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、周玉梅、于新凡、黄立、尹培国、王东文、朱春光、傅萍,市中级人民法院院长胡建福出席或颁奖。

“创造伟大”主旋律,不断深化产业工人队伍建设改革,构建产业工人技能提升体系,搭建劳动群众建功立业载体,让劳动者的创业干劲、创新才能在“制造立市、文旅兴城”的生动实践中充分涌流。各级工会组织要用心构建“共建共享”新格局,落实和保障好广大劳动者各方面合法权益,不断提高劳动人民的获得感、幸福感、安全感。

宋峰嵘代表湖南省总工会,向衡阳市委、市政府长期关心重视劳动群众表示感谢,向收获荣誉的先进集体和个人表示祝贺。她希望广大职工群众以先进为榜样,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在服务大局中积极作为,在团结奋进中争当表率,在勤勉尽责中提升自我,努力为推进中国式现代化新湖南建设作出新的更大贡献。希望衡阳各级工会组织深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把牢工会工作正确政治方向,持续凝聚职工的智慧力量,努力探索产业工人队伍建设改革的衡阳经验,切实实现好、维护好、发展好职工的合法权益,真正成为职工的娘家人。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、周玉梅、于新凡、黄立、尹培国、王东文、朱春光、傅萍,市中级人民法院院长胡建福出席或颁奖。

## 用劳动谱写新的奋斗篇章

■本报评论员

“三百六十行,行行出状元。”当一个人能做到心无旁骛、精益求精、追求卓越,无论他从事何种工作,都将用勤劳的双手,把看似平凡的事变得意义非凡。

4月25日,“大工兴衡”—2023衡阳市五一劳动奖发布会上传出好消息,授予中核二七二铀业有限责任公司等10个单位“衡阳市五一劳动奖状”;授予唐渊等50名职工“衡阳市五一劳动奖章”;授予五矿铜业(湖南)有限公司熔炼厂极炉工段等50个集体“衡阳市工人先锋号”;10名在全市职业技能竞赛中脱颖而出的状元接受了表彰……我们向这些突出典型表示祝贺,向奋战在全市各条战线各个行业的劳动者致以崇高敬意和诚挚问候!

鲜花因汗水而绽放,事业因奋斗而勃兴。过去一年来,全市广大职工群众在市委、市政府的坚强领导下,敢闯敢干、勇挑重担,在产业发展中攻坚克难,在技

术研发中勇攀高峰,在为民服务中雪中送炭,用辛勤汗水和聪明才智谱写了动人的劳动乐章!在他们身上,我们看到了吃苦耐劳的优秀品质和永不言弃的拼搏精神,彰显了衡阳人民昂扬向上的精神风貌和奋发有为的时代风采。

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是我市加快推进区域中心化进程的攻坚之年,历史赋予衡阳新的历史使命,时代召唤广大劳动者谱写新的奋斗篇章。

谱写新的奋斗篇章,就要共同奏响“劳动光荣”最强音。行胜于言。今年获表彰的有质量检验部门工程师,有科创检测中心分析员,有仓储物流作业员,有电气维修技术员……他们是实干家、行动派、奋斗者,是改革发展的主力军,以干事创业真本领展现了全市劳动者最美的本色。在建功新时代中,(下转第二版)

## 衡阳市安全生产有奖举报电话公示

序号	受理单位	电话
1	衡阳市应急管理局	0734-8869036
2	衡南县应急管理局	0734-8551700
3	衡阳县应急管理局	0734-6817119
4	衡山县应急管理局	0734-5809118
5	衡东县应急管理局	0734-5212333
6	祁东县应急管理局	0734-6273119
7	常宁市应急管理局	0734-7223344
8	耒阳市应急管理局	0734-4938019
9	南岳区应急管理局	0734-5666678
10	雁峰区应急管理局	0734-8661646
11	石鼓区应急管理局	0734-8177235
12	珠晖区应急管理局	0734-8130309
13	蒸湘区应急管理局	0734-8827440
14	高新区应急维稳事务中心	0734-8812163
15	松木经开区安全生产监管局	0734-3377119

发现安全生产违法行为、重大安全隐患、生产安全事故瞒报,请拨打以上或12350或12345举报;跨县(市)区、涉中央驻衡和省市属企业的,可拨打0734-8869036电话举报。查证属实的按有关规定给予奖励,最高奖励30万元!

打好安全生产翻身仗